

博纳·城市广场

五星级酒店 银座商城 龙城天城 品牌中心 龙城公馆

购房热线: 8425 9999 博纳置业

樾居正脉 国风大宅

106-132㎡ 单排别墅 127-159㎡ 纯正电梯洋房

0531 81176688

项目地址: 新大路与博纳路交汇处

主城央·百万方国际智慧城

中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

吕灿华在全区重点项目建设现场调度会上要求

创新工作思路 破解制约因素 确保重点项目如期推进 早见实效

本报讯 2月21日,区委书记吕灿华在全区重点项目建设现场调度会上要求,各相关部门(单位)要进一步解放思想,创新方法,全力破解项目推进过程中存在的制约因素,严格按照既定时间节点推进项目建设,保证推进进度,保证建设质量,保证项目效益,确保全区重点项目建设如期推进、早见实效。

吕灿华一行先后参观了蓝贝思特项目、妇儿医院项目和大河时代项目,听取了有关负责同志的情况汇报,现场与项目负责人沟通交流、指导工作。在随后召开的调度会上,吕灿华一行听取了区发改委关于市级重点项目推进情况的汇报和各单位关于项目推进情况的汇报,与会人员沟通交流,就项目推进工作发表意见和建议。

吕灿华指出,2019年全区项目建设开局良好,重点项目整体推进速度快,项目业态新,“项目为王”氛围已经形成,对项目的重视程度和推进力度大幅提升,抓住了“一次办成”改革关键节点,进一步提高了济阳对外的影响力和吸引力,项目建设取得了显著成绩。

吕灿华强调,项目建设是经济社会发展的“牛鼻子”,是推动我区跨越式发展的主要抓手,各相关部门(单位)要牢固树立大局意识,密切配合、同心协力,加快推进全区重点项目建设。要以问题为导向,深入分析和总结前期工作中的经验,结合济阳实际,创新方式方法,大力破解项目推进的共性问题,全力帮助项目单位解决必要方案和手续缺失或办理滞后的难题,着力突破项目推进过程中项目资金不到位或资金缺失的难题。要进一步推进征地拆迁进度,为济阳经济社会发展留足空间。要进一步加大“双招双引”工作力度,积极招大引强,为全区实现跨越式发展储备动力和潜力。

吕灿华要求,各相关部门(单位)

要坚持“时辰可拖,日期不可拖”,严格按照既定的时间节点推进项目建设,着力破解缺地、缺手续、缺资金和拆迁难等制约因素,确保项目尽快落地投产。要围绕项目建设任务目标,解放思想,创新举措,找到新思路,发现新方法,确保思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减,积极引导企业单位共同推进项目建设。要保证项目建设质量,在保证如期完工的基础上,进一步强化安全意识,严格落实安全生产规章制度;坚持文明施工,确保施工科学、有序、不扰民;注重环境保护,切实把对市民和环境造成的影响降到最低。要保证项目建设效益,抓住济阳正面临多重机遇叠加的关键时期,为济阳的快速发展争取更多资源;抓紧深化“一次办成”改革的关键节点,深入学习推广“容缺受理”等先进模式,勇于主动担责;抓牢每一次集体活动机会,坚持问题导向,深入探讨交流,找准问题症结,不断完善机制,积极协调解决、有效推进建设。各相关部门(单位)与企业之间要加强沟通交流,加强配合协作。督查机构要进一步加大督查力度,确保项目健康快速推进,如期完工见实效。

区委副书记、区长孙战宇主持会议并就项目建设推进工作讲了意见。他强调,各相关部门(单位)在项目推进过程中要不等等不靠,全面提升项目建设工作的积极性、主动性。推进建设中要有“锐气”,推进过程中要有“骨气”,推进工作中要有“灵气”,统筹安排、全力保障,着力形成全区项目建设快速推进的良性循环,为建设与中心城区深度融合的济南北部新区作出积极贡献。

区领导王长军、高继锋、李永军、纪东明、白宝强、丁启军分别就项目建设推进工作讲了意见和建议。

吕灿华要求,各相关部门(单位)

吕灿华在调研民营经济工作时要求

加大政策扶持 营造良好环境 推动全区民营经济持续健康发展

本报讯 2月22日,区委书记吕灿华在调研民营经济工作时要求,各级各部门要提高政治站位,强化思想认识,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央、省委和市委关于支持民营经济发展的各项决策部署,转变政府职能,提升服务质量,加大政策扶持,营造良好环境,推动全区民营经济持续健康发展。

在鑫峰重工机械集团有限公司、华北升降平台制造有限公司,吕灿华一行深入企业生产车间,实地察看生产经营情况,详细了解企业发展规划和实际困难,对两家企业加大科技创新、积极开拓国内外市

场等方面取得成绩给予充分肯定,鼓励企业继续发挥优势和特色,进一步解放思想,抢抓机遇,做精做细产业,加大科研投入,推动企业不断做大做强。

调研中,吕灿华指出,民营经济是全区经济增长的重要动力,我们在强化招商引资、借助外力发展的同时,也要坚持抓外不放内,竭尽全力支持本土企业发展,真心实意解决企业在发展中遇到的难题,着力破解企业发展瓶颈制约,推动民营经济增量上档、转型提质。要加强政策引导,加快完善促进本土企业发展、本土人才回归的政策措施,避免企业低效竞争、

产业同质等问题,积极引导液压力升降平台等民营企业向着更高质量发展,叫响济阳的本土产业品牌。区委、区政府将一如既往、坚定不移地支持民营企业发展,希望广大民营企业坚定信心抓机遇,心无旁骛谋发展,加大投入,注重创新,不断增强企业内生发展动力,为济南北部新区建设作出新的更大贡献。

吕灿华一行还来到华百广场和“两新”组织建设示范点,听取了济南长田实业有限公司负责同志的介绍,对华百广场经营情况和“两新”组织示范点建设情况给予充分肯定。吕灿华强调,要认真落实

习近平总书记重要讲话精神和省、市委要求,秉持亲商、安商、富商的理念,大力弘扬企业家精神,充分发挥企业家作用,造就优秀企业家队伍,鼓励企业家全力以赴投身改革,集中精力埋头苦干。要高度重视“两新”组织党建工作,牢固树立抓好党建促发展意识,不断提高“两新”组织党建工作标准化、规范化水平,积极引导党员在民营经济发展中发挥战斗堡垒及先锋模范作用。

区委常委、区委办公室主任宋琳,区委常委、统战部部长张方,区经信局主要负责同志陪同参加活动。(张鑫)

区委政法工作暨平安济阳建设工作会议召开

本报讯 2月22日,区委政法工作暨平安济阳建设工作会议在会务中心礼堂召开。区领导吕灿华、孙战宇、孙良才、任道胜、呼廷贵、吴海、李光耀、纪东明、韩刚、赵性雨出席会议。

区委书记吕灿华指出,去年以来,全区各级党委、政法机关,认真贯彻执行党中央大政方针和各项决策部署,按照省、市要求,全力推进平安济阳、法治济阳建设,为全区经济社会持续健康发展、为全区人民幸福安康提供了有力保障。在看到成绩的同时,也必须清醒地认识到,当前我们面临的形势和挑战还非常严峻。全区各级各部门要进一步提站位、认清形势,切实增强做好新时代政法工作的使命感、责任感,切实把思想和行动统一到习近平总书记为核心的党中央决策部署上来,坚决抓好贯彻落实,以实际行动践行“两个维护”。要深刻把握习近平总书记关于政法工作本质属性、使命任务、宝贵经验、历史方位、总体思路、重点任务的重要论述,切实增强做好新时代政法工作的思想自觉和行动自觉。要深刻认识和

把握新时代政法工作的战略举措,紧密结合济阳实际,完善思路,细化措施,努力转化为政法工作的实际成效。

吕灿华要求,全区政法系统各单位要紧扣全区发展大局,在思想认识、工作理念上紧跟区委节奏,主动服务全区中心工作,主动为区委排忧解难,全力以赴为全区经济社会发展保驾护航。要把握重点、创新举措,切实为经济社会持续健康发展提供有力保障。要处理好执法与服务的关系,维稳与维权的关系,更好地维护、实现和发展人民群众的各项权益,治标治本,实现社会长治久安。要始终坚持把法治引领作为根本遵循,自觉尊崇宪法、学习宪法、遵章守法,肩负起全面依法治区实践者、推动者的重任。要始终坚持把抓好社会治安综合治理作为重要基础,创新社会治理模式,探索共建共治共享,努力使社会治理从单向管理向多方联动转变,构建富有活力、富有效率的基层社会治理体系。要始终坚持把打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战作为工作重点,进一步加大行业治理和综合治理力度,完善规范管理、

重点监控等制度,加快健全管长效的机制,为决胜之年的专项斗争奠定坚实基础。

吕灿华强调,政法工作是捍卫党的领导和中国特色社会主义制度,维护宪法法律权威的重要工作。要坚持党对政法工作的绝对领导,全面落实习近平总书记关于政法工作一系列重要论述和指示批示精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。要全面落实政法单位主体责任,落实主体责任和全面从严治党要求,把党的领导贯彻到政法工作各方面和全过程,抓好政治建设、思想建设、组织建设、作风建设,锻造过硬本领,勇于担当作为,切实履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责任务。要履行好守护一方平安的政治责任,树立正确的导向认识,强化大局意识和担当意识,积极主动、齐抓共管,齐心协力抓好本辖区、本部门平安建设等政法工作,为建设与中心城区深度融合的济南北部新区作出新的

更大贡献,以更加优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

区委副书记、区长孙战宇主持会议并要求,各级各有关部门要进一步提高大局意识、服务意识,认真梳理工作中存在的问题和不足,不断完善创新工作措施,确保各项工作顺利推进,取得新的成绩。要持续深入开展扫黑除恶专项斗争,坚持用结果说话,以狠抓落实的成效来检验各项工作,不断提升人民群众的幸福感和满意度。

区委常委、政法委书记呼廷贵通报了全区政法工作情况。

副区长、区公安分局局长纪东明宣读了《关于表扬2018年度平安建设先进单位和先进个人的通报》。

与会领导为获奖单位及个人进行颁奖。

各镇(街道)党委(党工委)书记、分管负责同志;区直有关部门主要负责同志;政法部门相关负责同志;以及受表彰的先进单位和先进个人代表参加活动。(刘珠琪)

全区清理和移交社区综合服务用房工作会议召开

本报讯 2月22日,全区清理和移交社区综合服务用房工作会议在会务中心二楼会议室召开。区领导孙战宇、高继锋、吴海、李光耀、李永军、纪东明参加会议。

区委副书记、区长孙战宇讲话指出,城市社区综合服务用房是开展社区党建工作的重要平台,是开展各类便民服务的载体,是开展各类便民服务的载体。各部门以及相关开发建设单位要高度重视、统一思想、提高认识,落实

政策,想尽千方百计,切实把社区综合服务用房落实到位。

孙战宇强调,作为我区来讲,当前正处于经济社会加快发展、城市建设加速推进、济南北部新城建设崛起的关键时期,社区承担的社会管理任务更加繁重,维护社会稳定的功能更加突出,居民群众对社区的服务需求更加迫切。特别是在服务全区中心工作中,社区发挥了不可替代的作用,已经成为服务居民、管理城市的前沿阵地和

坚强基石。各有关单位和部门要明确任务,把握工作重点,对新开发建设的住宅小区,要按照规定标准全部落实;对已经建成或在建的小区,要按照要求全部移交,严格落实文件政策,依法依规清理移交,切实抓好落实。各有关单位和部门要切实履行部门职责,勇于担当,主动作为,把清理移交工作作为当前一项重要工作抓实抓好,要立说立行,树立“马上就办”的理念,不推不拖,采取强有力的措施,确保清理移交工作

顺利推进。要看清形势,把握大势,加强调度,搞好督导,切实增强时间观念,确保社区综合服务用房清账清底、移交必交。

区委常委、副区长高继锋主持会议并就会议的贯彻落实讲了意见和建议。

副区长李永军宣读了《关于清理和移交社区综合服务用房工作的通知》。

区城市社区公共服务用房工作领导小组相关成员、办公室成员,相关开发建设单位负责人参加会议。(王清)

全区企业上市挂牌工作培训会议召开

本报讯 2月22日,全区企业上市挂牌工作培训会议在为民服务中心二楼视频会议室召开。区委常委、副区长高继锋,副区长田勇出席会议。

高继锋指出,各部门要高度重视,抢抓机遇,全力做好企业上市挂牌工作,要正视问题,抓住重点,进一步提高思想认识,加大工作力度,确保取得实效。要重点企业重点推进,落实好上级相关政策,紧紧抓住可能申报的重点企业,及时跟进工作进展,对照计划目标,协调各方力量,加快规范整改和运作进程,争取早日申报。要培育后备企业,摸清底数,把符合条件的后备企业一个不漏地纳入上市后备企业资源库。完善联动服务机制,明确部门责任,促进各部门及时帮助企业解决实际问题。要强化领导,做好服务,加强

组织领导,明确专门人员,做好企业上市的组织、协调和推进工作,加强服务保障,发挥企业主体作用,加强内部管理,切实炼好内功。推动企业上市挂牌工作意义重大,企业家们要坚定信心,抓住主业,把企业做大做强。区委、区政府坚决做好服务保障工作。

田勇主持会议并就会议的贯彻落实讲了意见。

培训会上,邀请了天风证券陈都伟教授向大家讲解资本市场知识。讲座内容丰富,重点突出,贴近企业实际,具有较强的针对性和可操作性,让参会人员对企业上市挂牌及资本市场有了更深层次的了解和体会。

济北开发区管委会、各镇(街道)分管负责同志,有关企业主要负责同志参加会议。(范倩楠)

区法院对赵学强等人恶势力犯罪集团一审宣判

二版